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令和 5 年度学校教育に関する保護者アンケート（東っ子アンケート）結果 
 

日頃より、本校の教育活動にご理解ご協力をいただき、深く感謝申し上げます。 
 さて、過日実施させていただきました調査の集計結果をお知らせいたします。ご意見・ご要望につきましても、
掲載しておりますが、個人的な内容につきましては省略させていただきました。ご了承ください。 
 
○評価の高かった項目 
 15 項目中 8 項目において 90％以上の方が肯定的に捉えていただいており、大変励みに感じております。特に
肯定的な意見が多かった内容（９５％以上）は、 
【項目⑨】お子さんは、学校の給食に満足していますか(96.3％) 
【項目⑩】お子さんが朝ごはんを食べることを家庭として心がけていますか(96.7％) 
においてＡ十分、Ｂおおむね十分をあわせて９５％以上となりました。ご家庭の生活習慣に対する意識の高さや
子どもたちを温かく見守っていただけていることが伺えます。 
 
▽評価の低かった項目 
【項目④】お子さんは、進んで体力づくりや健康づくりをしていますか(67.9％) 
【項目⑪】学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見・解決に努めていますか(78.6％) 
【項目⑫】学校は、保護者の悩みや困ったことを相談しやすいですか(78.3％) 
においての評価が低く、学校としても課題として捉えております。運動制限が解除されたましたが、未だインフ
ルエンザなどの感染症が流行しています。健康管理に留意しながら体育の授業などを通して体力向上を目指して
参ります。また、外部の専門機関からの指導や助言等を積極的に活用し、子どもたちが安心して学校生活を送れ
るよう、職員一同尽力してまいります。 
 
学校として留意する項目 
【項目⑤】お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか(82.9％) 
【項目⑦】お子さんは、挨拶・返事が元気よくできていますか(83.9％) 
においても肯定的なご意見を多くいただきましたが、課題としてもあげられており、今後の改善が必要です。 
 それぞれの回答につきましては裏面に載せていますのでご参照いただければと思います。 
 今後、皆様からのお言葉を真摯に受け止め、学校運営に生かしてまいります。お忙しい中、ご協力ありがとう
ございました。なお、同じ情報を本校のホームページにも掲載します。 
 
 
 
 
 



令和５年度 学校評価アンケート 保護者用 
回答率８４％    （ A：十分 B：おおむね十分 C：やや不十分 D：不十分 ） 

番号 質問事項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか 42.7％ 48.3％ 7.7％ 1.4％ 

② お子さんは、基礎･基本が身についてきていますか 25.9％ 57.7％ 14％ 2.4％ 

③ 
お子さんは、規範意識、公共心、思いやりの心が育ってきていま
すか 

31.1％ 62.6％ 5.2％ 1％ 

④ お子さんは、進んで体力づくりや健康づくりをしていますか 32.2％ 35.7％ 30.1％ 2.1％ 

⑤ お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか 19.6％ 63.3％ 14.3％ 2.8％ 

⑥ 
お子さんは、学習活動や体験活動に、主体的に取り組んでいます
か 

35％ 55％ 7.9％ 2.1％ 

⑦ お子さんは、挨拶・返事が元気よくできていますか 24.5％ 59.4％ 14.7％ 1.4％ 

⑧ 
お子さんは、学級・学校での不審者対応指導や避難訓練・一斉下
校指導等で、安全への理解や行動が身についていますか 

27.3％ 64.3％ 8.4％ 0％ 

⑨ お子さんは、給食がおいしいと言っていますか 67.5％ 28％ 3.8％ 0.7％ 

⑩ お子さんが朝ごはんを食べることを家庭として心がけていますか 76.9％ 19.9％ 3.1％ 0％ 

⑪ 
学校は、アンケート調査を実施するなど、いじめの早期発見・解
決に努めていますか 

25.5％ 53.1％ 14.3％ 7％ 

⑫ 学校は、保護者の悩みや困ったことを相談しやすいですか 25.2％ 53.1％ 15％ 6.6％ 

⑬ 
学校は、ひかり学級との交流活動を計画的に実施し、「共に生きる」
人間観を育てていると思いますか（コロナ禍のため交流は校外学
習・音楽会等） 

29.4％ 59.4％ 9.4％ 1.7％ 

⑭ 
学校は、学校行事やＰＴＡ活動等の必要な情報が、学校メール、
学校だより、ホームページ等で適宜届いていますか 

48.3％ 45.5％ 4.9％ 1.4％ 

⑮ 
お子さんは、１・２年「英語科」、３・４年「外国語活動」、５・
６年「外国語」の授業に積極的に参加していますか 36.4％ 54.2％ 8.7％ 0.7％ 

※記述については裏面に掲載しておりますのでご覧ください。 
 
 



番号 コメント（・） 回答（→） 

１ 

・担任への感謝の言葉（２） 
→温かいお言葉をいただき、ありがとうございます。今後も児童の充実した学校生活のため職
員一丸となり尽力して参ります。 
・クラスの様子に不安を感じる。（４） 
→不安を感じさせてしまい、申し訳ございません。管理職を含め、必要であれば第三者として
専門機関の協力も仰ぎながら落ち着いて学習に取り組める環境作りに取り組んで参ります。今
後も何かありましたら学校へ問い合わせいただければと思います。 
 
・PTA の活動について（２） 
→PTA 活動へご協力いただきありがとうございます。来年度の活動につきましては、現在
PTA 本部と学校とで負担軽減を目指して協議しているところです。 

４ 
・毎年、運動会を楽しく参加しています。団体競技の開催も希望します。 
→運動会への積極的な参加、参観いただきありがとうございます。開催時程や競技内容につい
ては児童の運動への興味関心を高める方法を検討し、開催していきたいと思います。 

５ 
・基礎基本の定着に不安がある。 
→基礎基本を大切に考え、朝学習や反復練習を取り入れています。引き続き、「わかる授業」
を目指し教職員の授業力向上を学校としても研修や相互参観を通して高めて参ります。 

６ 

・長期の休みや学級閉鎖時の学習に不安がある。 
・音楽会など撮影不可な行事は動画などをアップロードしてほしい。 
・校外学習時の写真販売はありがたかった。 
→長期のお休みの際は個別に課題を出すようにしています。今後はタブレットなども活用し、
学習の機会を充実させて参ります。 
 
学校行事に関し、ご理解をいただきありがとうございます。セキュリティ面に配慮しつつ、で
きるだけ保護者の方に活動を伝えられるよう改善を図ります。 
 
写真販売についてご理解いただきありがとうございます。引き続き児童の活動が伝わるように
していきます。 

８ 
・毎朝の見守りがありがたい。車の通りが多い箇所の把握をお願いします。 
→通学路に関してはスクールガードの方や PTA 郊外部の方々と見回りをしていただいており
ます。墓地公園の道に関しても情報を共有いたします。 

９ 
・代替給食について夏場の劣化防止や冬場の温め直し等をお願いします。 
→代替食の準備、ありがとうございます。児童が安全に食事ができるよう、検討して参りま
す。 

１１ 

・子どもが安心して学習に取り組めるよう、いじめ等の対応を早く行ってほしい。 
→本校では年３回、いじめの聞き取り調査をしております。現在認知している件についても学
校として改善に向けて取り組んでいるところです。また、外部の専門家を講師に招き講演会な
どを通して児童への指導を進めております。引き続き、いじめの早期発見、早期対応に向けて
教育委員会と連携しながら進めて参ります。 
 
 



１２ 

・悩み事や困りごとを相談できる窓口を伝えてほしい。 
→千葉県「学校アンケート」では児童の困りに関して聞き取りを自宅にて行っております。ま
た、無記名で提出することもできますし、千葉県に直接送付することも可能です。ご検討くだ
さい。 

１４ 

・メールの活用によりペーパーレス化を進めてほしい。 
・行事に対するお便りを統一してほしい。 
・行事や下校時刻を早く知らせてほしい。 
→ペーパーレス化についてのご意見、ありがとうございます。教育委員会や学校から配付され
る手紙やお知らせにつきましては随時オンライン化を進めて参ります。今年度より学校便りに
２ヶ月分の下校時間を掲載しております。若干の変更等ありますが、ご活用いただければと思
いますのでよろしくお願いします。また、大きな行事などは学年便り学校便り等でお伝えして
おります。ご理解の程お願いします。 

その他 

・手紙は紙でも発行してほしい。 
・電話が通じなくなる時間を遅くしてほしい。 
→今年度より学年便りについては学校 HP に掲載するようにしました。ペーパーレス化の一環
としてご理解、ご協力をお願いします。 
 
職員の働き方改革の一環として船橋市では、１８時以降は学校の電話を不通とさせていただい
ております。ご理解いただきますようお願いします。 

 
※紙面のスペースの関係ですべてを書き切れないことをご了承ください。 
※ご意見を参考に、来年度の学校運営に生かしていきます。 
※ご不明な点がありましたら、教頭までお問い合わせください。ご協力ありがとうございました。 


